

现年59岁的普京即将于5月7日宣誓就任总统,而他的夫人柳德米拉也将第三度担任俄罗斯第一夫人,但是英美媒体却再次拿两人的婚姻做文章,据4月23日《赫芬顿邮报》、《每日邮报》报道,在过去两年中,柳德米拉仅亮相过两次,有人猜测称,普京因为有外遇而导致婚姻亮起红灯,甚至有人宣称柳德米拉目前被关在修道院里。



英美媒体再次炒作普京绯闻

普京妻子在哪里

有传闻称其被“关”进修道院

普京夫妇最近一次露面是今年3月的俄总统大选投票 IC供图

流言满天飞 只因普京太神秘

《莫斯科时报》针对柳德米拉怀孕的流言分析,有关普京夫妇的传闻盛行,皆因公众对普京私生活所知太少。而在12年前,普京比现在大方得多,曾经公开了足以写成一本书的个人经历信息,也经常携妻女公开露面。但逐渐地,普京的私生活蒙上越来越重的面纱。首先,他的两个女儿玛丽亚和叶卡捷琳娜从公众视线中消失,任何有关她们的传闻没有得到证实,也没有得到否认。近日,叶卡捷琳娜更被盛传要嫁给韩国富二代,而此前曾有传言说玛丽亚嫁给了一个俄罗斯寡头。其次,便是普京夫人越来越少地公开露面,这直接造成了传闻满天飞的局面。连普京支持者

们也相信她进了修道院。分析还指出,其实只要愿意,克里姆林宫是能轻易出面粉碎这些谣言的。但为了维持普京“神秘”的行事风格,克宫选择了沉默以对。苏联和沙皇时代还遗留下一个传统:一个强悍领导人相对民众来说应高高在上。另外,2010年10月,为打破甚嚣尘上的普京夫妇离婚的传言,俄罗斯官方媒体罕见地公布了夫妇俩接受人口普查的视频。没想到,诸多持怀疑态度的人却从这段录像中找到了“反面证据”——柳德米拉没有戴结婚戒指。有观察者根据两人在录像中的肢体语言、语音语调以及面部表情等指出,作为夫妇他们的表现“不合常规”。

猜测 绯闻导致婚变



俄前奥运会艺术体操金牌得主卡巴耶娃 资料图片

随着普京再次进驻克里姆林宫的日子临近,人们开始猜测:为什么柳德米拉总不在他身边?有人说,普京和俄女特工查普曼的绯闻是柳德米拉现在很少在公开场合亮相的原因。但俄官方已经否认普京与查普曼有染。另有传言称,普京和前艺术体操运动员卡巴耶娃仍有联系,后者还曾被传为普京生下了一个孩子,当然,这种说法也遭到了俄官方的驳斥。卡巴耶娃也澄清与普京的“私生子”其实是自己的侄子。另外,最先爆这段“婚外情”的《莫斯科记者报》被勒令停刊。

第三种说法是,柳德米拉被普京软禁在俄政府出资100万英镑在叶利扎罗夫修道院内修建的一座宾馆内,那里位于普斯科夫州的郊区,靠近爱沙尼亚边界。当地居民表示,他们有“证据”证明柳德米拉进修道院生活,但对于这一敏感问题,俄罗斯各个政府部门都守口如瓶。

最后一种猜测是,2008年,普京第二个总统任期期满,开始担任总理,柳德米拉对丈夫的选择有点生气。有传言称,她搬到了自己的家乡圣彼得堡居住,留下普京一个人在莫斯科。当时还有俄罗斯媒体报道说,普京已与柳德米拉离婚,准备迎娶卡巴耶娃。另一种传闻更离奇:不露面是因为“秘密怀孕”,日前出现在俄网站Pognews.ru的这则新闻可谓重磅炸弹。该网站称,放出猛料的是俄议会发言人、普京多年的盟友瓦伦蒂娜·马特维严科,她是在接受“银雨”电台采访时透露这一消息的。

消息指,54岁的柳德米拉已经怀孕七个月,正在德国慕尼黑一家医院接受全天候看护。报道更引用医院院长的话称,尽管普京夫人身为高龄产妇,但“不必担心这位准妈妈的身体状况”。

不过,被指系消息源的“银雨”电台很快否认传闻,也否认采访过瓦伦蒂娜·马特维严科。《莫斯科时报》认为,这则假新闻出自刚入行的记者之手,目的是为制造知名度。

据中国日报 综合

日本发现太阳活动异常 5月地球重现寒冷期?

据报道,根据日本国立天文台预测,由于太阳磁场的反转等微妙变化,5月份很有可能重现300年前地球寒冷期的天气情况。报道称,日本国立天文台日前做出一项重大预告,根据日本太阳观测卫星“日出”所发回的信息显示,在5月份,太阳磁场将发生很重要的变化。我们知道,太阳也有磁场和磁极,一般,太阳北极和南极各为正负,同时,会有一次反转,但是最近观测显示,太阳北极磁场马上要从负转为正,可南极却并未出现要从正转为负的迹象。因此,在5月份将会出现太阳北极和南极都处于正极,同时在太阳赤道附近出现两个负极。更重要的是,这项结果还提供了另一种可能性,就是原先预计将要进入黑子活动高峰期的太阳比预想的晚了两年,而且按照目前预测来看,在2013年5月达到黑子活动最高峰时,黑子的最大量也只有60个左右,这和以往高达150个、180个乃至1958年达到190个相比只有1/3。历史上与此相仿的三个阶段当时都出现气温下降。因此,现在各国观测人员都在集中观测,当太阳出现这两种情况后,地球气温是否会明显下降。如果下降之后,我们所担忧的地球温暖化是否会由此而减缓。很快,这个结果将会通过科学研究和卫星送回的信息大白于天下。 综合

近千海豚搁浅死亡 可能是被病毒感染

据报道,过去近4个月来已有877只海豚在秘鲁东北部海岸搁浅后死亡,秘鲁政府及科学家正着手调查原因。秘鲁环境部副部长基杭德理亚表示,麻疹病毒或布氏杆菌扩散可能是造成海豚死亡的原因。基杭德理亚称,今年已有877只海豚在秘鲁皮乌拉省至兰巴耶克省间约220公里的海岸线搁浅死亡。秘鲁政府上周召开跨部会项目小组研讨分析报告,初步排除海豚缺乏食物、无法与鱼群互动、杀虫剂中毒、生化毒素中毒或重金属中毒的可能性。组织病理学初步分析报告显示,海豚死亡原因可能是病毒感染,正式报告结果将于近期出炉。 综合

为救老板员工捐肾 事后体质差被开除

据美国《纽约邮报》23日报道,43岁的单亲妈妈黛比·史蒂文斯生性善良,为了挽救老板雅姬·布鲁恰的生命,她毅然捐出了自己的左肾。谁知布鲁恰获救之后,却以史蒂文斯工作懈怠为由将其开除。据报道,史蒂文斯是两个孩子的母亲。2009年1月,她进入大西洋汽车集团工作,布鲁恰是其上司。2010年7月,史蒂文斯辞职,举家搬往佛罗里达州。2011年1月,史蒂文斯又重返公司上班,并于当年自愿捐一只肾,挽救了布鲁恰的生命。捐肾后,史蒂文斯的身体出现诸多不适,不久便被公司开除。目前,史蒂文斯已经聘请律师向大西洋汽车集团提起诉讼,宣称她在公司里受到歧视和不公平对待。 据中国日报

黑客袭击CIA网站 致访问中断数小时

据英国《每日电讯报》23日报道,美国中情局(CIA)网站23日遭黑客组织袭击,访问中断数个小时。当地时间下午3点50分左右,CIA网站开始无法访问。黑客组织“匿名者”首先在其社交网站首页上宣称CIA网站被“干掉”,随后他们承认是另一个黑客组织UGNazi袭击了CIA网站。直到晚上6点钟,CIA网站才恢复正常。黑客宣称他们还袭击了联合国的网站。 综合

国防部一特工召妓地点 竟然在奥巴马下榻酒店 白宫忙撇清 工作人员没有卷入丑闻

据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道,美国执法人员4月22日称,特工召妓丑闻远没有结束,他们发现竟然有一名隶属于国防部的特工在奥巴马总统下榻的酒店里召妓。白宫方面23日强调,没有白宫工作人员卷入这一系列丑闻。

据美执法官员向媒体透露,一名特工在哥伦比亚海港城市卡塔赫纳的希尔顿酒店将一名女性带入房间。而5天后,奥巴马就入住了这家酒店。目前这名特工因为涉嫌召妓正接受调查。报道称,新增的涉案特工是白宫通信局的,这个部门受美国国防部管辖,不是白宫机构。至此,召妓丑闻涉案人员增至24人,涉及到的酒店也增至两家。美国参议院国土安全委员会主席乔·利伯曼在一档谈话节目中指出:“那特工竟敢在美国总统即将下榻的酒店如此妄为,这把事情搅和得更糟糕了。”利伯曼还呼吁执法机构展开更广泛的调

查,以查明白宫的工作人员是否也卷入了召妓丑闻。对此,白宫发言人杰伊·卡尼回应说,现有的调查显示白宫工作人员都与召妓事件无关,他们没有任何不正当行为。据悉,此前卷入召妓丑闻的特工都是特勤局的,隶属于美国国土安全部。近日在奥巴马于卡塔赫纳出席美洲峰会期间,媒体爆出11名先于奥巴马抵达的美特勤局特工以及军队人员在为会议期间安保做准备工作的同时,几乎每晚不忘召妓狂欢。一名特工在卡比尔酒店嫖妓之后试图赖账,引发与妓女的纠纷,最终导致了这场丑闻的曝光。 据中国日报 新华社